

»明星



孕妇凯特·摩丝香港砸狗仔

1月7日,名模凯特·摩丝到香港度假,在中环连卡佛购物时被狗仔偷拍。摩丝着黑色窄腿牛仔裤、米色紧身上衣及黑色外套,身材发胖肚子凸出,据推测她已有四五个月身孕。有报道说她给保姆包了2000英镑的红包,暗示来年将有双倍工作量。当她发现有狗仔跟踪拍照,立即破口大骂,还将酒杯掷向狗仔。



“慈母”布兰妮表示再也不咬指甲了

最近一期的《OK》杂志描绘了一个“慈母”布兰妮。新年夜,布兰妮来到路易斯安那州的阿密特,参加哥哥布赖恩的婚礼,随后又转战新奥尔良迎新年。

杂志刊出了一组甜蜜温馨的家庭照。黑色小礼服装扮的布兰妮一手怀抱2岁的小儿子杰登,一手揽着3岁的大儿子让。布兰妮对记者展露新年愿望:“在新的一年里,我不会再像往常那样忧虑,这种日子我已经受够了,我要学会快乐。顺便说一句,我以后再也不咬指甲了。”



宇多田光出道十年首次著书
宇多田光的08年大碟《Heart Station》发售后,成绩一直不错,大碟销量破百万,宇多田也写了自传纪念出道十年。这部自传记录了宇多田光出道十年来的点点滴滴,分为《点》与《线》两册。其中《点》着重描述宇多田的婚姻生活,在披露一些见证她成长照片同时,还收录了她的随笔和访谈。而《线》则详细记录了宇多田自开设博客以来的1100多篇网络日志内容。自传将于今年春天发售。

迈克尔·杰克逊要回归了?

据迈克尔·杰克逊的发言人托姆透露,杰克逊已将自己在贝尔艾尔的豪宅出租,租赁期长达一年。这座豪宅共有七间卧室、十三间浴室和十二座壁炉,据称每月的租金为十万美金。

托姆表示杰克逊在豪宅中住了约一个月,觉得“对一般家庭来说太奢侈了”,就产生了离开的想法。目前杰克逊已与三个孩子一起搬回市中心,这里更接近好莱坞和娱乐界,托姆也认为这更有利他今后事业的发展。看来,杰克逊回归的日子也已经不远了。

»大片



24岁的斯佳丽·约翰逊以喜庆的红裙登上《芭莎》二月份的封面,在访谈中,她大方承认与影星瑞安·雷诺兹于去年订婚,否认近来频传的怀孕传闻,并表示自己不会因为婚姻而中断演艺事业。

»情报

新年美剧回归

经过半个多月的冬歇期,各大美剧们在新年陆续回归。

比较值得期待的是《绝望主妇》的第100集大寿(第五季第13集)将会是一个“大闪回”,主妇们都将以第一季的经典造型亮相,观众们将再次见到他们最初认识并喜欢上的绝望主妇的模样。而与第一季第1集相呼应的是,这次的开篇也会是一个人的死亡。

《迷失》的第五季首集将于1月21日播出。根据ABC电视台已经公布的11个推广视频片段和最近出版的《迷失》明信片推断,Oceanic6上的所有人都将被召回小岛。

主要美剧回归时间

- 《绝望主妇》1月4日
- 《绯闻女孩》1月5日
- 《实习医生风云》1月6日
- 《超感警探》1月6日
- 《整容室》1月6日
- 《法律与秩序》1月7日
- 《实习医生格雷》1月8日
- 《丑女贝蒂》1月8日
- 《24小时》1月11日
- 《美国偶像》1月13日
- 《犯罪现场调查纽约篇》1月14日
- 《犯罪现场调查》1月15日
- 《辛普森一家》1月18日
- 《豪斯医生》1月19日



NHK 新大河剧

《天地人》首集收视飘红

日本NHK电视台去年的大河剧《笃姬》收视彪悍,让NHK乘胜追击,今年再推出以男偶像演员妻夫木聰主演的大河剧《天地人》,该剧1月4日开播,第一集的关东收视率达到24.7%,超过去年《笃姬》第一集的20.3%,创下新高。



韩版“藤堂静”受肯定

韩国版《流星花园》已于5号晚首播,收视率不错。开播前,韩版“藤堂静”的扮演者韩彩英就受到了“该人物将会是中日韩三个版本中最接近于原著的最佳角色”的赞美。播出后,韩彩英果然得到了网民的肯定,在dcinside网站的“流星花园画廊”及观众留言板上,网友们甚至称她为“女神”。